



В Обнинске завершено расследование по уголовному делу об изнасиловании

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование в отношении 32-летнего жителя Обнинска, имеющего гражданство другого государства, и 24-летнего жителя Наро-Фоминска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,б» ч.2 ст. 131, п. «а,б» ч.2 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством, совершенные группой лиц с особой жестокостью) и п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 8 октября ночью подозреваемые в одном из развлекательных заведений познакомились с женщиной, после чего в квартире по месту проживания старшего из мужчин совершили изнасилование и насильственные действия сексуального характера, причиняя потерпевшей особые страдания и глумясь над ней. После указанных действий один из фигурантов снял с потерпевшей золотые украшения на общую сумму 32 тысячи рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемым грозит до 15 лет лишения свободы.

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1191186>